\ Test-10 Tam sayilarda ¢arpma iglemi-1 7. Sinif Matematik

o1. (+2)(7) 05 (+4)(+2)-(—4)-(-3)
isleminin sonucu kagtir? isleminin sonucu kactir?
\/A) -14 B) -5 C)5 D) 14 A) -96 B) -1 C)1 D) 96
' ‘/
— (18).(+12)
=3
L 06. A=(-2)0(+3) = — b
02. (-2)(-4) = 5 B=-4ise
isleminin sonucu kagtir? A-B igsleminin sonucu kagtir?
A) -8 B) -2 C)2 L D)8 § A) -24 B) -20 C) 20 LB) 24
A.n= (-6).(4)
= 24
<
S
9
©
10.(- = -to : | ..
—_— i Q7. ave b birer tam sayi olmak lzere, a-b=-90’dIr.
03. (+2)-(+5)-(-6) -

Buna gore a pozitif ise b enaz kagtir?

isleminin sonucu kagtir?

A) -90 B) -45 C)-30 D) -18
A) -60 B) -1 C)1 D) 60 —
G . L, = %o
U -
1 -%0
- =-2
(_3)1-4 6> (°Z) -(-6)2 12 : 08. a,bvecbirertam sayidir.
k-2 =~ : a<b<O0<cise,

04. (-3) sayisinin 1 fazlasi ile (-4) sayisinin 2 eksigi- - = . . . s
slirz ga¥p|m| kactir? (-4) say 9 a§ag|dakllé¥den hangisi pozitiftir?
: LA)-ab = —.—-=== B)bc—.4=—
A) 24 B) 12 C)8 D) 4 ; C)-ac= == -t=+ D)ac —-4 = —

AU
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Yukarida vemmﬂaﬂ?dallarikiger ikigser carpilirsa

hangi sonug elde edilemez?

A) -4 B) -2 C)2 \ D2
T +
Z -
s~ ), -L ,2 P -2
10. x=-2

y=-5i¢in

(x—3):(3-y) nin degeri kagtir?
LA -40 B)-10 C) 10 D) 40

(%-3).(3-9)

(-2-3) .(3=(~5>)
(=s). 8 =—4o

11. xvey birer tam sayidir.
3<x<1 = -2,-1,0
“4<y<-lise, = -1,-2
x.y nin degeri asagidakilerden hangisi olamaz?

Tam sayilarda ¢arpma iglemi-1

7. Sinif Matematik

13. (35 [ ][3 ][]

Kartlarda yazan sayilarin en kiigiigii ile en biyigiiniin
carpimi kagtir?

A) -20

U B)-15 C)-9 D) -5

(-4).(+5)=-20

14. @
@ @ a.6.L=
(12)—e )—(2¢)

Asagidaki semada altigenlerigindeki sayilar, kendi-
lerine yakin gemberlerdeki sayilarin carpimina esittir.

Buna gore A.B.C asagidakilerden hangisi olabilir?

\B) 72

A) 96 C) 48

D) 36

15.

S TBHIIQ@IA =ormemmr e

Yukaridaki semada A iki basamakh pozitif bir tam
sayl ise B en az kag olur?

A) -5 B) -4 C)-3 D) -2
[
A=-12 &= b

16. (+2) 1)
(A G )2
(2) (3)

Yukaridaki sekillerde A ve B bubulunduklari gembere
bagli olan gemberlerdeki sayilarin carpimina esittir.

A) -2 B) 3 C)4 D)6
(g - -+ +
L/ "l/ 3/ 2/ ()
12. x | +2 -4 [ +3
6 [-12[24 |-12
Tabloda bos kutulara asagidakisayilardan hangisi
gelemez?
A) 24 B)-12 C)-18 D) -24
L-

Buna gore A.B kagtir?

A)-18 B) -36 LC) -72 D) -96

Al=—~-|2-=-32
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